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Pewum 3aaavy

He3Hanka coumHsan ctuxm o
CBOUX AOpPY3bAX S MUHYT U 17
cekyHA. CKONbKO CeKyHA OH
3aHUMarncst aTou TpygHou

paboTton?
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EavHuybl BpemeHU

*lropg = 365 gHeu (366 gHen)
* 1 mecay =30 aHen unu 31 aeHb
(8 qpespane 28 unu 29 gHen)

* 1 cytkn =24 yaca
* luac = 60 muHyT
: 1 muHyTa =60 cekyHA
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¥ EavHuua spemeHu.
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EavHuybl Bpeme

* CekyHaa

 MunHyTa

* Hac

o CyTKM
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1 Bek = 100 ner
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20 noaopsa
2017 o1
21 BEK
21 ¢ex = 2100 1em
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19 Bek 20Bek 21Bek

s> Kakon Bek 3akoH4ntcsa 31 gekabpsa 1900 roga?
s— Kakon Bek 3akoH4nTtcs 31 gekabpst 2000 roga”
s— Kakoun Bek Ha4vancs 1 aiBapsa 2001 roga?
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Ha3oBuUTe Bek Ang Kaxxaoro
BbIZeNIeHHOro roaga.

1600 1700 1800 1900 2000
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Pacwugppyute nocnosuusr m
NOrOBOPKW

- 100 ner xueu, 100 net yuuco

- Bex xuBu, sek yuyucs.
- Oeny spemsa, a notexe 60 muHyT.

- Heny spemsa, a notexe uac.
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* 48 u=.. cyT
« 120 MUH = ... Y
- 3 roaa = ..Mec.

+ 60 mec. = ... nert
* BMUH. =... C
+ 600 c = ... MUH.

8y-=. MMH\Q

Q

l
180 MUH = /
48 mec. = neT<
2 roaa = ... Mec. ‘g
4 MUH. =
2 CyT = ...
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Bsaumonposepka \\%
+ 48 u= 2 cyT 8u=480 muH

* 120 MMH = 2 y 180 MuH = 3 y /
- 3 roaa = 36mec. 48 mec. = 4 nert <
* 60 mec. = b ner 2 roga = 24 mec. ‘;
* 5B muH. = 300 ¢ 4 muH. = 240c¢

+ 600 ¢ = 10 MuH. 3cyT=724 <
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OueHu!

«5» - 0 ow

«4» - 1-3 ow

«3» - 4-6 ow

«2» - 7 ow wn bonee
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AR
- Tecr:
1) B kakon 3anuncu Bek He COOTBETCTBYeT roay?
A) 1478r. - 15 Bek
b) 1602r. - 16 ek

B) 1961r. - 20 Bek L/
2) Ckonbko B 3-X yacax:
A) 300;
b) 150;
B 180. ‘
3) B kakom BbIpaxeHUU 3HaK CpaBHeHUs NOCTaBseH
HeBepHO:
A) 1 Bek > 207 ner; .
& -« b)2muH. 50 c.<200c,; ¢

~@ B) 2 u. > 100 muH. )
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4) 3aHaTUa HauuHaroTca B 84. 30MUH. yTpa - 4u. B
knacce u 14, B cnopT3ane. B kakoe Bpems
3aKAHYUNBAHOTCSA 3AHATUSA?

A) 124. 30MuUH.
B) 14y, <
B) 13u. 30MUH.
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